

Beograd, 21.10.2014.

Luka Beograd nema poreskih dugovanja iz tekućeg poslovanja.

Ova firma je uvek u tačnim iznosima i bez kašnjenja besprekorno izmirivala sve svoje poreske obaveze i spada u najveće i najažurnije velike poreske platiše. Dakle, veoma je važno istaći i shvatiti da ne može biti govora o bilo kakvoj poreskoj utaji ili evaziji. Reč je o tome da je Poreska uprava smatrala da treba da oporezuje transakcije za koje je Luka i tada smatrala a i sada tvrdi da nisu oporezive i da je donošenjem takvih rešenja Poreska uprava zapravo prekršila zakon a ne Luka Beograd

Poreski dug po rešenjima, koja su sva doneta po ubrzanoj proceduri, je 506 587 176 din, a zatezna kamata je neverovatnih 431 544 101 din.

Sva doneta rešenja, u postupcima terenske kontrole Poreske uprave, Luka Beograd smatra apsolutno nezakonitim iz više razloga.

Daćemo jedan primer:

Iznosom od oko 200 miliona din. koji sa kamatom danas iznosi oko jednu trećinu ukupnog duga, oporezovana je transakcija prodaje objekata koja je izvršena po međunarodnom oglasu na javnoj licitaciji i tek iz trećeg puta. Iznos transakcije bio je 370 000 evra, a primenjiva poreska stopa na prenos apsolutnih prava na predmet prodaje je 2.5%.

Poreska uprava je donela rešenje gde je sa oko 200 miliona din. oporezovala promet građevinskog zemljišta iako je ono vlasništvo Republike Srbije a ne Luke Beograd, te samim tim nije u prometu, niti je Luka mogla njime trgovati. Predmetno zemljište je u javnim knjigama upisano kao nesporno vlasništvo Republike Srbije.

Konstatujemo da se podaci o poreskim obavezama Luke Beograd redovno prate i objavljuju, te stoga pozivamo sve medije da dodju u Luku Beograd sa svojim pravnim savetnicima i da o našem trošku analiziraju ova rešenja te se sami uvere do koje mere su ona politički utemeljena, a koliko su pravno valjana.

Luka Beograd će po okončanju upravnih sporova izmiriti sve obaveze i to sa 18.5 % kamate koja se primenjuje shodno poreskom zakonu, a napominjemo da je na tekućem računu Luke trenutno stanje oko 500 miliona din.

Luka Beograd